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aD Smontagomme automatico Lever-Less di nuova concezione, concepito per utilizzi professionali e super-intensivi e adatto per il
montaggio e lo smontaggio di ruote di autovetture e furgoni da 10” a 25”. La nuova gamma Top Line, chiaramente identificata dal carter
giallo assemblato sulla testata della macchina, unisce all’affidabile ed economicamente conveniente sistema di bloccaggio a piatto, il
palo verticale extra-rigido dotato di utensile brevettato Lever-Less. La TECO 36 TOP & fornita di serie con il nuovo dispositivo brevettato
automatico TPH, che assiste I'operatore durante montaggio e smontaggio di pneumatici particolarmente difficili e ribassati come le
Run-Flat. Ladozione di questo braccio ausiliario, congiuntamente agli accessori opzionali UMA e US TPH, permette anche di operare
efficacemente su tutte le piu difficili ruote moto. Standard in versione 2 speed (solo per i modelli trifase), sono disponibili anche le
versioni con il dispositivo di gonfiaggio per pneumatici tubeless (versione t.i.) ed in configurazione con il motoinverter (versione US).

Automatic Lever-Less tyre changer, new in its innovative and unique concept, specifically designed for industry professionals and

(END suitable to handle oversized and heavy car and van wheels from 10” to 25”. The new
Top Line product range, clearly identified by the yellow head plastic cover, adds to
the traditional, reliable and economically convenient turntable clamping system,
an extra-rigid vertical post equipped with the Teco patented automatic Lever-Less
mounting head. TECO 36 TOP is standard supplied with the new and patented
automatic device TPH, which assists the operator to easily mount and demount
particularly tough or low profile tyres such as Run-Flat. The adoption of this device,
coupled with the optional accessories UMA and US TPH, makes this machine
ideal to handle also the largest custom bike and Harley wheels. Standard supplied
in 2 speed version with 2-speed turntable (only for 3-phase models), TECO 36 TOP
is also available with the tubeless inflating device (t.i. version) and

in configuration with the motoinverter (US version).

ABTOMaTUYeckunii 6espblvaxHbin (Lever-Less) LUINHOMOHTaXHbIA CTaHOK COBPEMEHHOW
KOHLenuuy npegHasHadyeH Ansa npodeccmoHanbHoro 1 cynep MHTEHCUBHOTO
MCMOMb30BaHUS NPV MOHTaXe U AEMOHTaXe KOSeC NIerkoBbix aBToMobunen n
nerkux kommepyeckmx astomobunen ot 10” go 25”. Hoasi ramma Top Line, yeTko
onpegeneHa XenTbiM KapTePOM MaLUNHbI, 06 beANHAET HAAEXHYIO N SKOHOMUYHYIO
cucteMy 6rOKMPOBKM, 3KCTPa — XECTKYI0 BEPTUKambHYIO 6anky OCHaLLEeHHYo
3anaTeHTOBaHHbIM MHCTPYMEHTOM 6e3pblyaxHbim (Lever-Less). TECO 36 TOP G
NOCTaBMNSETCS CO CTaHAAPTHbLIM HOBbIM 3aMaTEHTOBAHHLIM aBTOMaTUYECKUM
obopynoBaHvem TPH, koTopoe nomoraeT onepaTtopy BO BpEMSi MOHTaxa v

OEMOHTaXa XXeCTKMUX U HU3KONPOdUIbHbIX WKWH Tuna Run-Flat.

Mcnonb3oBaHue BCcnomoraTenbHoro yctponctea TPH «TpeTben pyku»
COBMECTHO C fononHutenbHbiMu akceccyapamm UMA n US TPH, no3ssonsieT

3 hekTUBHO paboTaTb Takke CO BCeMU CaMbIMU TPYAHBIMM
MoTOUMKINEeTHbIMK konecamu. CTaHaapTHas Bepcus 2 speed

(Tonbko Ansa 3-x hasHbIX Mogenen), CTEHA AOCTYMNEH Takxe B Bepcum t.i.

C JOMONHUTENbHBIM B3PbIBHLIM YCTPOCTBOM AJ1S1 HAKAYMBaHNSA
GeckaMepHbIX WWH U B KOHUTYpaLum ¢

MOTOouHBEpTOpOM (Bepcusa US).
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UTENSILE AUTOMATIZZATO
LEVER-LESS
Utensile automatico brevet-
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AUTOMATIC LEVER-LESS
MOUNTING HEAD
Patented automatic system

tato completo di protezioni di
plastica e gestito tramite ap-
posito joystick di comando.
Grazie ad una veloce e ripeti-
tiva procedura di smontaggio
ruota automatica, si annulla
ogni rischio di danneggiare
cerchione o pneumatico.

equipped with plastic protec-
tions controlled by an on-pur-
pose joystick. Thanks to an
easy, quick and automatic de-
mounting procedure, no effort
is required from the operator
side without any risk of rim
scratches or tyre damages.

BE3PbIYAXHbIN (LEVER-LESS)
ABTOMATUYECKUW MHCTPYMEHT
3anaTeHTOBaHHLIN aBTOMATUYECKUI
WHCTPYMEHT B KOMMNIEKTe

C N1acTUKOBOW 3aLLMUTOMN,
ynpaensemMbli JX)KOUCTUKOM.
Bnarogaps 6bicTpon n
noBTOpSIOLLENCS npoueaype
aBTOMATUYECKOro IeMOHTaxa
Koreca, UCKIrYaeTcs kKakon—nmbo
pUCK MoBpexaeHus 06o4a nnm WrHbI.



PALO VERTICALE: In configurazione extra-rigida, il palo € dotato di boccole coniche e triplo sistema
di recupero giochi per facilitare le operazioni di manutenzione. La movimentazione pneumatica del
braccio operante e il doppio sistema di bloccaggio completo di rullini di scorrimento del braccio oriz-
zontale permettono di ottenere un migliore livello di precisione di lavoro.

VERTICAL POST: Designed for extra heavy duty purposes and equipped with conic bushes and tri-
ple regulation system for easy maintenance activity. To achieve a better level of safety and accuracy,
the working arm is pneumatically controlled and the horizontal arm is equipped with a double locking
system and with rollers to improve the fluidity of its movement.

BEPTUKAJNIbHAA BAJIKA: 3kcTtpa xecTkas 6anka, OCHalleHHas KOHUYEeCKUMU BTyNKaMu u
TPOMHOM CUCTEMOW HaBepcTbiBaHWUs 3a3opa, obreryaeTr obcnyxuBaHue. [MHeBMaTuveckoe
OBWXEHME CTOWKM W [OBOWHAsh cucTteMa ONOKMPOBKM WM CKOMbXEHUS Tropu3oHTanbHoW 6Ganku
Nno3BOMSEeT NONYy4YNTb Goree BbICOKMI YPOBEHb TOYHOCTM BO BpEMS paboTbl.

PIATTO AUTOCENTRANTE: Sistema che permette di serrare cerchi da 10” a 25” senza regolazioni
né adattatori: capacita di serraggio interno 10”-22”, esterno 13”-25”. La speciale geometria del grup-
po di serraggio griffe dotato di bielle curve permette di mantenere costante la forza di bloccaggio al
variare del diametro del cerchio.

SELF-CENTERING TURNTABLE: System able to lock tyres from 10” to 25” without adapters and
adjustments: internal clamping capacity 10”-22”, external 13”-25". It employs unique rod geometry to
ensure constant and even clamping power throughout all rim diameters.

CAMOLEEHTPUPYIOWMUNA CTONM: Cuctema, KoTopas nossonseT 3axumaTb koneca ot 10” go
25" 6e3 perynsitopoB ¥ aganTepoB: MOLHOCTb BHYTpeHHero 3axwuma 107-22”, BHewHero 13-
25”. CneunanbHasi reoMeTpus rpynnbl 3aXXMMOB KyInaykoB MO3BONSIET AepxaTb ycunue saxuma
HEN3MeHHbIM Ha ANCKax pasfnnyHbiX JUaMeTpOB.

o

SISTEMA DI STALLONATURA: Braccio dotato di cilindro a doppio effetto ad alta efficienza ed equi-
paggiato con un meccanismo brevettato che permette di ottenere due diverse inclinazioni di lavoro tra
paletta e ruota, migliorando cosi 'accuratezza dell'operazione di stallonatura. Anche I'appoggio ruota
€ regolabile in 2 posizioni di lavoro.

BEAD BREAKING SYSTEM: Bead breaker arm equipped with high efficiency double acting cylinder
and with a Teco patented system which allows exactly the right position no matter the wheel diameter
or width, thus improving the accuracy of bead breaking operations. Also the wheel support is adjusta-
ble in 2 different positions.

CUCTEMA PA3BOPTOBKW: Pyka pa3bopToBKM C LMIAMHOPOM ABOVHBIM 3PEKTOM C BbICOKOW
3(pPEKTMBHOCTBLIO, OCHALLEHHas 3anaTeHTOBaHHbIM MeXaHU3MOM, KOTOPbIA MO3BOMSET NONYyYNTb
0Ba pasfnMyHbIX yrna HakoHa MexAy Ne3BUEM U KONIeCOM YyBenuynBas TOYHOCTb pas3bopTOBKY.
Takxe ornopa kofnieca perynupyeTcs B ABYX pabo4ymx no3nuusx.
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DISPOSITIVO AUSILIARIO AUTOMATICO TPH: Attrezzatura pneumatica ausiliaria TPH che assi-
ste 'operatore durante il montaggio e lo smontaggio di ruote ribassate o particolarmente difficili come
le Run-Flat. Dotato di utensile alza-tallone brevettato a posizionamento automatico che permette
all'utensile Lever-Less di operare su qualsiasi pneumatico presente sui mercati internazionali.

AUTOMATIC AUXILIARY DEVICE TPH: Standard supplied patented automatic help arm, which as-
sists the operator to easily mount and demount particularly tough or low profile tyres such as Run-Flat.
This new device is equipped with a patented bead-lifter tool, performing an automatic positioning sy-
stem, which allows the Lever-Less head to handle whatever tyre present on the international markets.

NMHEBMATUYECKOE ABTOMATUYECKOE YCTPOUCTBO TPH: BcriomoratensHoe aBToMaTU4eckoe
obopygosaHne TPH, koTopoe nomoraeT onepaTopy BO BPeMsSi MOHTaxa W LEeMOHTa)xa XecCTKuX,
HU3KONPOMUIBbHbLIX LWUH unn ocobo TpyaHbix kak Run-Flat. O6opyaoBaH 3anaTteHTOBAHHbLIM
WHCTPYMEHTOM NOAHATMS GopTa ¢ aBTOMAaTUYEeCKOW YCTaHOBKOW, YTO No3BonseT 6es3pblyakHOMY
MHCTPYMEHTY paboTaTb Ha MObIX WMHAX MMEIOLLMXCS Ha MeXAyHapOaHOM PbIHKE.
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Smontagomme Automatico Lever-Less
Automatic Lever-Less Tyre Changer
bespblyaxHbin LUMHOMOHTaXHbIN CTaHOK

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TEXHUYECKWE JAHHBIE

CAPACITA DI SERRAGGIO CLAMPING CAPACITY BAXIM [IICKA 10"-25"

SERRAGGIO ESTERNO EXTERNAL CLAMPING BHELLIH 3AXKIM 10"-22"

SERRAGGIO INTERNO INTERNAL CLAMPING BHYTPEHHIV SAXMM 13"-25"

DIAMETRO MASSIMO RUOTA | MAX WHEEL DIAMETER MAKC IMAMETP KONIECA 1060 mm (42")
LARGHEZZA MASSIMARUOTA | MAX WHEEL WIDTH MAKC LUVPVHA KOMECA 370 mm (14,5")
FORZA STALLONATORE BEAD BREAKER FORCE YCUIVIE LIMAVHOPA OTKUMA | 2900 Kgf (6395 Ibf)
VELOCITA DI ROTAZIONE TURNTABLE SPEED CKOPOCTb BPALLEHMS 6-12 rpm (8 rpm 1sp)
LIVELLO DI SONORITA NOISE LEVEL YPOBEHb LLIYMA <70 +3dB(A)
PRESSIONE DI ESERCIZIO WORKING PRESSURE PABOYEE JIABNEHVIE 8-10 Bar (116-145 psi)

MOTORE EL. TRIFASE

3-PHASE EL. MOTOR

31. MOTOP 3-X ®A3HbIN

0,8-1,1 KW (1,1-1,5 Hp)

MOTORE EL. MONOFASE

1-PHASE EL. MOTOR

311. MOTOP OBHO®A3HbIN

0,75 KW (1,0 Hp)

PESO NETTO

NET WEIGHT

BEC HETTO

380 Kg (840 Ibs)

PESO NETTO - VERSIONE T.I.

NET WEIGHT - T.I. VERSION

BEC HETTO -BEPCUA T.I.

395 Kg (870 Ibs)

TECO 36 Top

TECO 36 t.i. Top

ACCESSORI - ACCESSORIES - NMPUHALOJIEXXHOCTU
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STANDARD

PLS2

OPTIONAL

UMA

For other optional accessories, refer to separate catalogue
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TECO srl
Via Pio la Torre, 10 - 42015 Correggio (RE) - Italy
Tel: +39 0522 631562 - Fax: +39 0522 642373
Web site: www.teco.it - www.tecorus.ru

E-mail: teco@teco.it
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US TPH
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KITAI
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Teco reserves the right to make any modification to its machines at any time without prior notice or obligation
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ACCESSORI OPZIONALI

PLS2 - Sollevatore pneumatico completo di appoggio-
ruota. Di portata massima 60 kg, posiziona senza
sforzo da parte dell'operatore la ruota sul piatto.

US TPH - Spaziatore universale per utilizzo adattatori
UWA24, UMA e CRA con braccio ausiliario TPH.

UWA24 - Adattatori per incrementare la capacita
di serraggio del piatto autocentrante di 6” (effettivo
guadagno capacita utensile di montaggio su TECO
36 TOP con UWA24 +3”). Utilizzo con US TPH.

UMA - Adattatori moto aventi capacita di serraggio
da 5" a 27" (effettiva capacita utensile di montaggio su
TECO 36 TOP con UMA 10"-27"). Utilizzo con US TPH.

CRA - Adattatori per cerchi con razze sporgenti.
Utilizzo con US TPH.

KIT Al - Disco anti-intallonamento per il tallone
inferiore del pneumatico, da utilizzare sul braccio
flottante del dispositivo TPH.

OPTIONAL ACCESSORIES

PLS2 - Pneumatic lit complete with roller rest ha-
ving maximum working capacity of 60 kg (135 Ibs).
It quickly positions the wheel on the self-centering
turntable without any operator effort.

US TPH - Universal spacer for TPH arm to be used
with optional adapter kit UWA24, UMA and CRA.

UWA24 - Wheel adapters to increase the turntable
clamping capacity of 6” (effective tool working range
gain on TECO 36 TOP with UWA24 +3"). To be used
with US TPH.

UMA - Motorcycle adapters having clamping capacity
from 5” to 27" (effective tool working range on TECO
36 TOP with UMA 10™-27"). To be used with US TPH.

CRA - Adapters for convex spoke rims. To be used
with US TPH.

KIT Al - Lifting disc to prevent tyre lower re-beading.
To be assembled on TPH floating arm.

AONONHUTENBbHBIE NPUHAONEXHOCTU

PLS2 - [MHeBMaTH4eckuit NogbEMHIK C NNaTdopMoit
1 ¢ ponbraHom. 'pysonogbemHocTb 60 Kr.

US TPH - PacnopHas aetanb, koTopas Mcnonb3ayeTcs
Bvecte ¢ apantepamu UWA24, UMA u CRA ¢
BCMOMOraTernbHbIM ycTponcTom TPH.

UWA24 - ApanTepbl Ans yBenu4eHns cnocobHocTu
3aXWMa MOBOPOTHOTO cTona 6”  (3hdeKTMBHbIN
BbIMIPbILL BO3MOXHOCTI MOHTaXHOr0 ronoski Ha TECO
36 TOP ¢ UWA24 +3”). Ucnonb3oath ¢ US TPH.

UMA - AganTepbl /151 MOTOLMKITOB CO CMOCOBHOCTbHO
3auUma 0T 5” [0 27" (3dhEeKTUBHBIN SN MOHTaXHON
ronoBkn Ha TECO 36 TOP c UMA 10%-27").
Vcnonb3oeatb ¢ US TPH.

CRA - AganTepb! Ans KONec ¢ BbINyKMbIMU AnCKamu.
Mcnonb3osatk ¢ US TPH.

KIT Al - lMogbeMHbIA Aauck Ans HWwkHero GopTa
MOHTMPOBATb Ha ycTpoiicTBo TPH.




